

阳光夏日 关爱相随

广本永利店夏季服务月开始了

从机场路广本永利店获悉,5月15日-6月15日举办售后服务月活动:老客户到店续保均可获赠精美礼品一份,数量有限,送完为止。免费项目包括:全车八大系统免费检查(发动机电器系统、冷却系统、空调系统、制动系统、转向系统、悬挂系统、车身电器系统、音响系统);免费原厂HDS电脑系统检测故障码。免费检查车辆四轮定位参数,凡做四轮定位车辆,免费全车轮胎动平衡。免费检查轮胎磨损情况。活动期间,原厂轮胎最低8.5

折起销售,到店更换轮胎免拆装工时费并赠送动平衡,换两条轮胎定位半价,换四条轮胎赠送四轮定位一次。广汽本田推出电瓶旧件回收,新旧更换,可享受每块30元回收折扣。每6万公里更换铱金火花塞的车辆免工时费,(常规10万公里更换)。

1.健康清爽礼:
免费清洁空调冷凝器及水箱
表面脏污。免费检查紧固压缩机皮带涨紧度。免费检查全车空调系统管路紧固、渗漏情况。做空调杀菌

清洗及加装活性炭空调滤芯赠送30元仪表台清洗上光工时代金券一张。

2.行车无忧礼:

到店做润滑油路清洗、燃油油路清洗、变速箱清洗、动力转向清洗、刹车系统清洗、三元催化清洗、缸内积碳等车辆赠送玻璃水一瓶。

3.老客户介绍礼:

老客户介绍新客户到店维修保养,新老客户均可享受本次维修工时费7折优惠。

4.购买机油送机滤:

使用全合成机油,赠送机油滤清器一个。

5.续保有礼:

活动期间,会员到店续保最高可获赠5000元积分。还可获赠800元镀膜精品美容代金券。另外芝罘区、莱山区、开发区、福山区送免费救援,并提供县市区客户出单、送单服务。

欢迎莅临机场路广汽本田永利特约销售服务店赏车试驾。
通讯员 黄明秋

○后备箱

教练不教但很受用的驾车知识

最近天气渐暖,想想千里外有一处美景,你是不是也想要驾车远驱。这时免不了跑几段高速路,而对长跑高速的车主来说,以下这些经验是在驾校学不到的,其中有些知识甚至能在危机关头挽救性命。

高速路不要突然停车

爆胎时稳住不要慌

根据统计,每年都会有多起在高速公路上停车,因后方车辆刹车不及撞上前方车辆的事故。高速事故各种危险行为最危险的就是突然停车,没有之一。

如果碰到了必须要在高速路上停车,如遇到突发交通事故,一定要提前看后视镜里有没有别的车,如果有的话要提前减速并打开双闪提醒后车注意,给后方车辆留下充足的距离和时

间减速。如果后方车辆总是按喇叭或者闪灯,后车一定无法安全刹车了,这时候要做是往紧急车道里开。

有数据显示,爆胎是威胁高行使车安全最大的阻碍,如果时速超过160KM以上发生爆胎,死亡率几乎是100%。不过,只要按照限速驾驶,发生爆胎事故也有处理办法。首先全程双手握方向盘且一定不能打方向盘,爆胎发生后也绝对不能立刻全力刹车。另外,如果情况允许可控请抽出手,花0.5秒开启双闪,完成后立刻继续握紧方向盘。而这些处理办法有效的前提就是,一定要稳住心情。

开前多瞅一眼车胎

路上多瞅一眼路况

出行前检查车的各项零件、轮胎;灯光;油液;雨刮器等,特

别是长途高速行驶一定要特别做好检查。人人都知道用车前检查车辆,但真正能做到的却不多,真到用时就傻眼。

当遇上“此处是事故多发路段,请慢速行驶”时,别不上心。标识告诉你这块路段容易发生事故,且有过很多次事故发生了。如果你看到路边有这样的标识,一定要减速通过。另外,在高速度不能跟大货车,尤其是超载让刹车距离增加,跟在其后话稍不留神就会追尾。如果遇到前面的大货车挡住视线,货车却突然变换车道,那一定是前面路况有变,这时候也要跟着大货车的线路变换车道。

超车、夜间、雾天

养成用灯好习惯

根据经验,如果是白天准备提示前方车辆要超车的话灯光

比喇叭好使。而在晚上,有一些高速路段没有设计路灯,因此很多车主都开着远光灯开车,殊不知这样给自己埋下祸根。如果对向车道的汽车也用远光,同样也会影响你的驾驶。

另外,在雨雪雾这些特殊天气条件下,在高速路上更要注意灯光的使用,示宽灯、雾灯、双闪警示灯一个都不能少,正确用灯光关键时刻能保命!尽量培养这些合理用灯的好习惯,是安全驾驶不可忽视的。

最后提醒车主,很多人看到过在高速路上或路旁遇到捡丢弃在路边的塑料瓶、易拉罐等垃圾的情况,这些人往往没注意到从身边飞驰而来的车辆,容易造成悲剧。如果在高速路上突然出现一个来不及分辨的东西,人的本能会打转向躲避,危险系数也不可想像。

太平洋汽车网
文化宫车展周末开幕

由太平洋汽车网主办的全国各站“万人购车节-烟台站”本月19日-20日,在烟台市文化宫广场,隆重启幕。

PCauto万人购车节是以购车为目的,专为网友身打造的实惠、高效的购车平台,是太平洋汽车网年度的重磅活动。2012年PCauto万人购车节将在全国75个城市逐步开展,本月的19日-20日在烟台举行,旨在为市民提供优惠购车机会,同时宣扬汽车文化。

本次车展即将亮相的有北京现代、长安马自达、东风标致、雪铁龙、江淮、东风日产、比亚迪、奇瑞、风行、铃木等近20个品牌,在展示各热卖车型的同时,参展经销商也给大家带来了钜惠的价格和精美的订车礼包。

与此同时,太平洋汽车网也为前去看车、订车的车友准备了精美礼品。多功能实用军刀卡、iPhone专用充电底座音箱、风扇等等,并有大奖可抽取。

这个五月,文化宫万人购车节,与您不见不散。

通讯员 于小涵

20
周年
东风雪铁龙

二十周年纪念特卖“惠”-火爆进行中!

与建行强强联合,优惠不停!

5月18日 18:00 ——21:00

爱丽舍三重礼:订车交2000顶5000;提车送价值2888元超值精品;最低首付14000元,日供最低43元。

新世嘉三厢:订车交2000顶5000;“十里挑一,万元礼遇”;提车送3888元大礼包

C5:交2000顶5000;提车送价值3888元精品;购C5送整车保险,置换送10000元现金!



烟台君美 6808000 车管所西800米

莱山君美 6777717 莱山办事处明泉238号

牟平君美 4255288 新城大街638号

海阳君美 3257779 海阳市樱坤汽车城 东村工业园香山街42号

东风雪铁龙
烟台君美

